

本报讯 今年的股市,要用一个词形容,那就是垃圾。上周股市刚刚露出一丝反弹的苗头,昨日就遭受当头一棒,股民残存的希望之火被无情浇灭。受上周五美股大跌以及八部委联合吹国际板等多重利空打击,昨日沪深两市股指大幅低开,空方来势凶猛,资金持续流出,深成指再度跌破万点大关,沪指创下今年最大单日跌幅。截至收盘,沪指报2309.58点,下跌64.89点,跌幅为2.73%;深成指报9874.52点,下跌271.28点,跌幅为2.67%。 记者 徐刚领

沪指创今年最大单日跌幅 深成指再度跌破万点大关 国际板这条大鲨鱼 又一次撕咬遍体鳞伤的股市

全球股市跌声一片

昨日,受纽约商品交易所7月交货的轻质原油期货价格大跌收于每桶83.23美元,为去年10月份以来的最低水平等利空因素影响,中国石油和中国石化股价再创新低。“石化双雄”扛不住,其他行业板块也是全线飘绿。保险、水泥、水利建设、建材、机械、物联网跌幅居前。环保行业走势稍显抗跌,终盘跌0.44%,两市跌幅最小。

亚太股市也不乐观,多数股市跌幅在2%左右。日本东证股价指数收跌1.9%,创28年来新低。韩国成份指数周一收盘跌2.8%。港股也随外围股市大幅下挫,恒生指数呈现死亡交叉,创下今年以来新低,所幸险守18000点大关。

国际板传言让市场不安

昨日,沪深股市跌得如此惨烈,主要是几个利空影响。特别是八部委联合吹国际板,让市场对扩容的担心进一步加剧。国际板的消息此前已经给市场造成了几次大跌,此次发改委等八部门

的文件无疑引起投资者对国际板利空的担忧,对昨日A股疲软表现有重要关联。

另外,上周五欧美股市及大宗商品市场再遭打压。特别是道指直接跌掉全年涨幅,欧股持续下挫等重大利空,对沪深两市股指走势负面拖累也比较严重。

现在谈论大底为时尚早

“今年的股市,比我想象的要弱得多。磨蹭了半年,连2500点都上不去。最近的行情,太难做了,稍一追高就可能被套,根本没有持续性强的热点板块。”股民郭先生说,前段时间,他买了北大荒、金健米业等农业股票,没想到进去就被套了,一直阴跌,根本没机会赚钱。手中的有色金属表现也一般,套牢5%左右。

资深操盘手花荣认为,受综合利空作用,大盘低开低走,出现较大幅度的下跌。但是,跌停的股票数量不多,这还谈不上明显的超跌状态。“现在谈论大底为时尚早,控制风险的这根弦不能松。”

最新消息

证监会:正研究国际板思路 推出无时间表

记者从证监会获悉,探索建立国际板市场不是新推出的资本市场改革措施,在国家“十二五”规划中已经做了安排。境外企业在境内上市涉及法律、会计、外汇管理等诸多领域,需要在现有框架的研究基础上,进一步完善相关

制度安排。

目前,各有关部门仍在对境外企业到境内发行人民币股票工作的总体思路、制度规则等进行研究和沟通。推出国际板还没有时间表。

上交所:国际板近期没有实质性启动计划

日前,国务院办公厅转发国家发改委、商务部等八部门出台的《关于加快培育国际合作和竞争新优势的指导意见》。记者就此热点问题昨日专门采访了上海证券交易所有关负责人。该负责人指出,《指导意见》是一份中长期

的战略指导性文件,其中关于“适时试点境外企业到境内发行人民币股票”的具体内容,上交所一直都在研究、筹备中。近期,上交所国际板没有实质性的启动计划。

据《中国证券报》

郑州市物价局·郑州晚报联合发布

(2012年6月4日)



商品名称	规格等级	纬四路农贸市场	工人路农贸市场
芹菜	新鲜一级	2.00	2.00
黄瓜	新鲜一级	1.20	1.20
西红柿	新鲜一级	1.80	1.30
洋葱头	新鲜一级	1.20	1.50
大葱	新鲜一级	3.00	2.50
大蒜	新鲜一级	4.00	4.00
长豆角	新鲜一级	3.00	3.00
鲜猪肉	去骨后腿肉	14.00	14.00
鲜牛肉	去骨后腿肉	18.00	21.00
鲜羊肉	去骨后腿肉	28.00	28.00

单位:元/500g



王双利: 从小地摊走出的“烧鸡大王”



□见习记者 赵柳影/文 记者 马建/图

从地摊上的一只小烧鸡,发展成为如今具有品牌文化的连锁企业,是郑州市御味祥企业管理咨询有限公司创始人兼总经理王双利,与他的孪生哥哥王双伟一起,经历了许多艰辛和努力才得来的。

提起王双利的创业之路,要从1992年说起,当时的他只有十六岁,父亲开了家王记道口烧鸡店,由于年纪小,王双利便跟着父亲一边学习烧鸡的制作加工技术,一边帮忙干点杂活,有时候还摆摆地摊,每天都是起早贪黑地忙碌。

当时的王双利并没想太多,每天盘算的是如何能多卖几只鸡,然而后来,顾客

反映烧鸡好吃,有不少人想加盟开店,王双利这才想着怎么把店扩大。之后,他便和父亲、哥哥商量着注册商标,开品牌店的事。2006年,御味祥正式注册,开始招商加盟,开连锁店。

随后,加盟店越来越多,生意也越来越好,但年轻的王氏兄弟并没有因此骄傲自满,而是多方学习企业管理,并咨询行业专家,希望把道口烧鸡带到郑州,并发扬光大。于是,2008年6月,兄弟俩和父亲一起来到郑州实地考察。

选店面、定厂房、招工人、进原料……对于刚到郑州的王双利兄弟来说,人生地不熟,又没有亲戚朋友,还正值六七月,酷暑难耐,一个半月的考察选址竟换了三个司机,“主要是天气热,到处奔波,前两个司机都受不了,最后一个算是老乡,跟着我们干了一年多,可算帮了我们大忙。”

终于,功夫不负有心人,2008年8月8日,御味祥正式进驻郑州,迅速由一家店扩展为20家,年收入达200万,并在全国有120家加盟连锁店,遍布河南、山西、山东、河北、东三省等地,提供就业岗位600余个,带动了大学生和失业下岗人员再就业。

刘平: 城市姑娘的绿色农业致富路

□记者 刘菁荔/文 马建/图

5年前,城市姑娘刘平决定做一件自己喜欢的事情:与农民一起搞养殖。那年她30岁,也同样在那一年,她创办了郑州市平睿专业养殖合作社。

1997年,刘平毕业于郑州市财税专科学校,学的是会计电算化。原本,作为城市姑娘的她,与养殖似乎是毫不沾边的。但在2007年,由于中国又出现速冻食品被检测出致病菌,婴儿奶粉被检测出阪崎肠杆菌超标,再加上之前的“人造蜂蜜”、“红心咸鸭蛋”等食品安全事件。愤慨之余,为了使更多的人吃上健康的食物,刘平投资74万元开始了她的绿色林下养殖之路。

刘平告诉记者,2007年,当自己决定要做生态养殖时,家里亲人、朋友几乎都反对。在他们看来,一个城市里长大,从小不愁吃不愁穿的人怎么可能适应农村那样的生活?更别说还是个姑娘家。2007年8月,刘平引进了无菌蝇蛆养殖技术,由于在常人看来,蝇蛆都是很恶心的东西,不被人接受,所以,当时别人见她都躲着走;家里人也不能理解她,到家里要穿鞋套,戴手套,吃饭时要用自己的专用餐具;甚至因为这,刘平数月不回母亲那里。“怎么办,还得顶着压力做,咬着牙挺。”



2009年初,合作社发展已初具规模,而且实现了利润。到目前为止,合作社拥有固定资产500万元,占地2500亩左右,并通过与专家和农大老师的沟通及合作,现在已实现绿色养殖的愿望,使绿色农业成为可能。

刘平告诉记者,现在合作社每年盈利近百万,但合作社拿的利润并不高,只占5%,主要是想让利给养殖户,养殖户的利润占25%~30%。现在,合作社带动了100多家养殖户致富。目前,养殖户家庭人均年收入2.8万多元。

“除了这些,我还想进一步完善合作社网站建设及商标注册,另外成立禽类疾病防治中心,并通过与专家教授的合作,推广新品种,更好地服务农户。”在谈及合作社未来发展方向时,刘平满怀信心地说。

英寸? 寸? 误导广告, 认真识别

我们都知道,1英寸=0.762寸,也就是说,一台40英寸的电视,显示屏只有30.48寸。但是不少广告宣传却故意混淆“寸”和“英寸”,消费者买到手后才发现其中的差别。

近期,嵩山路工商所接到多起此类投诉,并根据读者投诉纠正了嵩山路西侧4幅广告存在的此类问题。工商部门提醒消费者,在购买电器时一定要认真加以识别。 冯文